

Figyelem! A vármegyei autópályahasználatért is fizetni kell!

Debreciner - 2023-01-04 09:58:13

Ha fontosnak tartod, hogy a Debreciner folytathassa a munkáját, [akkor támogasd!](#) **Rajtad múlik!**



Árúshely az interneten fotó: Debreciner

Közismert, hogy a Fidesz ötletére az Országgyűlés idén július 19-én elfogadta Magyarország Alaptörvényének ama módosítását, mely szerint a „megye” mint területi egység neve 2023. január 1-jétől „vármegyére” változik. Volt idő a felkészülésre, ennek ellenére több szolgáltató is szabotálja Magyarország Alaptörvényét. Ez felháborító!

Tegnap és tegnapelőtt híre ment, hogy mivel nem lehet vármegyei autópályamatricát venni, csak a már érvénytelen lokalitású megyei matrica kapható, ezért aztán vármegyén belül ingyen lehet autókázni a magyarországi sztrádákon. Ez nem igaz! Fizessen mindenki, különben nagyon megbüntetik. Arról még nincs tudomásunk, hogy milyen büntetést fognak kapni azok, akik szabotálják Magyarország Alaptörvényét. Talán bezárják őket a vármegyeháza pincéjébe?

hónapban számát tekintve a kezdő nappal megegyező nap 24 óráig; ha ez a nap a lejárat hónapjában hiányzik, a hónap utolsó napjának 24. órájáig.

Éves megyei autópálya matrica:

A vásárló által megadott megye összes útjára, valamint a határos megyék irányába az első csomópontig. Érvényes a tárgyév első napjától a tárgyévet követő év január 31. napjának 24 órájáig. Érvényességi időtartamon belüli vásárlás esetén a vásárlás időpontjától biztosít úthasználati jogosultságot. (Decembri elővásárlásban megvásárolt megyei e-matrica következő év január 01-től érvényes.)

Éves országos autópálya matrica:

Ez az éves matrica Magyarország összes fizetős útszakaszára érvényes. Érvényes a tárgyév első napjától a tárgyévet követő év január 31. napjának 24 órájáig. Érvényességi időtartamon belüli vásárlás

Egy másik árúshely az interneten fotó: Debreciner

MÁR EZT IS TUDOD!

Kapcsolódó írásunk:

- [Vármegye és/vagy vármegyei?](#)

Itt olvashatók tényisztázó, adatszembesítő, ismeretterjesztő rovatunk, a [TUDTAD?](#) korábbi részei.

Ha fontosnak tartod, hogy a *Debreciner* folytathassa a munkáját, [akkor támogasd! Rajtad múlik!](#)